
Krisztinavárosi biciklis zarándoklat 

2024. május 25-én, szombaton 

Adjunk hálát a Jóistennek a sok kegyelemért,  

amiben részesülünk közösségeinkben! 

 

Szeretettel hirdetjük a plébánia közösségei és családjai számára, hogy 2024. május 25-

re biciklis zarándoklatot szervezünk. Célállomásunk a Vácon található zarándok 

kegyhely, Országos Történelmi Emlékhely, a Hétkápolna lesz. (https://hetkapolna.hu/) 

Szombaton a plébániánk kertjéből 8:30-kor indulunk a Nyugati pályaudvarra, ahonnan 9:15-kor indul a vonatunk 

Dunakeszi-Gyártelepre. (A MÁV-nál külön kerékpárszállító kocsi van foglalva számunkra.) Dunakesziről Vácra a kijelölt 

kerékpáros útvonalon fogunk haladni. (Hazafelé szintén Dunakeszinél felszállunk a vonatra.) A plébániára várhatóan 

19 óra körül érkezünk vissza. Az útvonal hossza kb. 2x24 km. 

A zarándoklat kb. 90%-ban kerékpárúton, kerékpársávon, vagy kerékpározásra kijelölt útvonalon halad. A terep 

alapvetően végig sík lesz. Ajánlott életkor: 10+. Szervízkocsi nem fog kísérni bennünket. Súlyosabb műszaki probléma 

esetén a váci vonat segítségével lehet megszakítani a kerékpáros zarándoklatot. Aki egészségügyi okok vagy fáradtság 

miatt csak odafelé szeretne kerékpározni, az a visszaúton választhatja a vonatot a váci vasútállomásról. 18 év alatti 

személy csak felelős felnőtt kíséretében vehet részt a zarándoklaton. (Tehát, amennyiben a gyermek szülője nem tud 

eljönni, kell keresnie egy másik felnőttet, aki vállalja a teljes út során a gyermekért a felelősséget.) 

A Hétkápolnában 12 órakor szentmisén veszünk részt, amelyet plébánosunk, József atya celebrál, aki szintén velünk 

teker. A szentmisét követően kegyhelyet bemutató ismertetőn veszünk részt. 14 órakor a Püspökvác 

Látogatóközpontban várnak bennünket és megtekintjük a püspöki palotát.  

Mindenki időben (legalább 3 héttel a zarándoklat előtt!) ellenőrizze/szervizeltesse a kerékpárját! (Ha szerelés miatt 

meg kell állni, akkor a csoport megáll és várakozik, mivel senkit nem hagyunk hátra.) A kerékpárokat biztonságos 

helyen fogjuk tudni tárolni a kegyhelynél és a Püspökvác Látogatóközpontnál egyaránt, de kérünk mindenkit, hogy 

hozzon magával kerékpárlakatot is.  

A vasúti menet- és kerékpárjegyek megvásárlását mindenki saját maga intézi. A belépődíj 1500 Ft/fő lesz. Aprópénz 

szükséges a mosdók igénybevételéhez! 

Részvételi feltételek: 

- regisztráció a krisztinatemplom.hu weboldalon 2024. május 19-ig (vasárnapig) 
- kifogástalan állapotú, KRESZ előírásainak megfelelő (lehetőleg váltós) kerékpár 
- családonként megfelelő számú pótgumi, vagy javítókészlet (esetleg defektjavító spray), szelepekhez 

megfelelő pumpa 
- sárga színű láthatósági mellény minden résztvevő számára kötelező! (hiánya kizáró tényező!) 
- kerékpáros sisak 18 év alatt kötelező, 18 év felett pedig erősen ajánlott 

 
A kerékpáros zarándoklaton mindenki saját felelősségére vesz részt.  

A kerékpáros zarándoklatról bővebb információ (technikai menetrend ismertetése stb.) a zarándoklat előtti héten lesz.  

Akik nem tudnak velünk kerékpározni, de szívesen részt vennének a programokon, azokat 12 órára várjuk a 

Hétkápolna kegyhelyhez a szentmisére, illetve 14 órára a Püspökvác Látogatóközpontba. A gyalogosan (vonattal) 

érkezőket Agonás Szonja fogja vezetni. (A találkozó a Nyugati pályaudvaron lesz.) A gyalogosok számára a 

jelentkezési ív a sekrestyében található. 

 

Palugyay-Masát Miklós 

szervező 

palugyay-masat.miklos@outlook.com 
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